
Καλοκαίρι με... χαλάζι! Έκτακτο δελτίο επιδείνωσης του καιρού

Ισχυρές καταιγίδες που ενδέχεται να συνοδεύονται από χαλαζοπτώσεις, θα
σημειωθούν την Τετάρτη στη δυτική και κεντρική Μακεδονία, τη Θεσσαλία, την
ανατολική Στερεά, τις Σποράδες και την Εύβοια και προς το απόγευμα την
Πελοπόννησο. Βαθμιαία επικράτηση βορειοανατολικών ανέμων 7 με 8 μποφόρ στο
Αιγαίο. Διαβάστε την αναλυτική πρόγνωση καιρού.  Έκτακτο δελτίο επιδείνωσης του
καιρού εξέδωσε η Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία.

  

Σύμφωνα με αυτό, τη νύχτα της Τρίτης προς Τετάρτη ο καιρός θα παρουσιάσει επιδείνωση
στη δυτική και κεντρική Μακεδονία, τη Θεσσαλία (κυρίως στα ανατολικά), τις Σποράδες,
την κεντρική και ανατολική Στερεά, την Εύβοια και το μεσημέρι και το απόγευμα στην
Πελοπόννησο.

  

Θα σημειωθούν ισχυρές καταιγίδες που πιθανώς να συνοδεύονται απο χαλαζοπτώσεις και
ενισχυμένους ανέμους.

  

Στη Αττική, σύμφωνα με το έκτακτο δελτίο, είναι πιθανό πρόσκαιρα και μέρχι τα
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ξημερώματα της Τετάρτης να σημειωθούν ισχυρές βροχές ή καταιγίδες στα δυτικά και
βόρεια του νομού. Ταυτόχρονα οι άνεμοι θα πνέουν βόρειοι 7 με 8 μποφόρ.

  

Αναλυτική πρόγνωση

  

Μακεδονία, Θράκη
Καιρός: στη δυτική και κεντρική Μακεδονία νεφώσεις με σποραδικές καταιγίδες τοπικά
ισχυρές απόγευμα όμως θα εξασθενήσουν και το βράδυ θα σταματήσουν. Στις υπόλοιπες
περιοχές λίγες νεφώσεις τοπικά αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες με
πρόσκαιρους όμβρους κυρίως στα ορεινά.
Άνεμοι: βορειοανατολικοί 3 με 5 , στα ανατολικά 6 με 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 18 έως 27 βαθμούς κελσίου.

  

Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Καιρός: λίγες νεφώσεις, που βαθμιαία στα ηπειρωτικά θα αυξηθούν και θα εκδηλωθούν
πρόσκαιροι όμβροι ή καταιγίδες κυρίως τις μεσημβρινές απογευματινές ώρες.
Άνεμοι: βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ πρόσκαιρα τις πρωινές ώρες στα ανατολικά
ανατολικοί με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: από 17 έως 32 βαθμούς κελσίου.

  

Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Καιρός: στη Θεσσαλία ,την ανατολική και κεντρική Στερεά, την Εύβοια ,τις Σποράδες και το
μεσημέρι και το απόγευμα στην Πελοπόννησο νεφώσεις με καταιγίδες τοπικά ισχυρές.
Βαθμιαία εξασθένηση το βράδυ.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 5 με 7 και στα ανατολικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 19 έως 30 βαθμούς κελσίου.

  

Κυκλάδες, Κρήτη
Καιρός: γενικά αίθριος.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 6 με 7 και στις Κυκλάδες 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 20 έως 26 βαθμούς κελσίου. στη νότια Κρήτη έως 30 βαθμούς κελσίου.

  

Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: γενικά αίθριος.
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Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 5 με 6 και βαθμιαία 7 με 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 18 έως 29 βαθμούς κελσίου.

  

Αττική
Καιρός: νεφώσεις με όμβρους ή καταιγίδες πιθανόν τις πρωινές ώρες έντονες κυρίως στα
βόρεια. το απόγευμα βελτίωση.
Άνεμοι: βόρειοι βορειοανατολικοί 6 με 7 στα ανατολικά τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 20 έως 29 βαθμούς κελσίου. Στα ανατολικά και βόρεια τμήματα θα είναι
3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

  

Θεσσαλονίκη
Καιρός: νεφώσεις με καταιγίδες κατά τόπους εντονες. τα φαινόμενα βαθμιαία θα
εξασθενήσουν και αργά το απόγευμα θα σταματήσουν.
Άνεμοι: βόρειοι βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ .
Θερμοκρασία: από 22 ως 27 βαθμούς κελσίου.

  

Πέμπτη 18-07-2013
Καιρός: παροδικές νεφώσεις στα ανατολικά και νότια με πρόσκαιρους όμβρους στην
Εύβοια, την ανατολική Στερεά και την Κρήτη κυρίως τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες. Στην υπόλοιπη χώρα γενικά αίθριος και μόνο τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες θα αναπτυχτούν τοπικές νεφώσεις στα ηπειρωτικά.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις στα δυτικά 3 με 5, στα ανατολικά 4 με 6 και στο Αιγαίο 7
τοπικά 8 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.
Θερμοκρασία: μικρή άνοδος στα δυτικά.

  

Παρασκευή 19-07-2013
Καιρός: γενικά αίθριος.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις στα δυτικά 3 με 5, στα ανατολικά 4 με 6 και στο Αιγαίο
τοπικά 7 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.
Θερμοκρασία: σε μικρή άνοδο κυρίως στα ανατολικά και νότια.

  

Σάββατο 20-07-2013-Κυριακή 21-07-2013
Καιρός: γενικά αίθριος. Τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες θα αναπτυχτούν τοπικές
νεφώσεις στα ηπειρωτικά και θα εκδηλωθούν πρόσκαιροι όμβροι ή καταιγίδες κυρίως στα
κεντρικά και βόρεια.
Άνεμοι: βόρειοι βορειοδυτικοί 3 με 5 και στο Αιγαίο τοπικά 6 μποφόρ.
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Θερμοκρασία: χωρίς αξιόλογη μεταβολή.

  

Δευτέρα 22-07-2013
Καιρός: γενικά αίθριος και μόνο τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες θα αναπτυχτούν
τοπικές νεφώσεις στα ηπειρωτικά. Πιθανότητα μεμονωμένων όμβρων στα βόρεια.
Άνεμοι: βόρειοι βορειοδυτικοί 3 με 5 και στα πελάγη τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
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